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MI ÚJSÁG
f iltakozás a gavalléros nyugdíjak ellen
A felsőház legutóbbi ülésén Szontágh Jenő 

helytelenítette. hogy a kormányok általában 
túlzott gavallériával állapították meg a nyug­
dijakat. Rendkívül sok a inagasrangii tisztvi­
selőnk. A pénzügyminisztériumban évtizedek­
kel ezelőtt hét miniszteri tanácsos volt és az 
összeomlás után egyetlen osztályon több, mint 
hét a miniszteri tanácsos. A katonai nyugdí­
jaknál is nagy gavallériát lát. Nem hiszi, hogy 
a nagy katonai államokban, mint Franciaor­
szág és Japán, több nyugdíjas tábornok len­
ne. mint a kis Magyarországon. Részletesen 
fölsorolta, hogy Magyarországon ez. idő sze­
rint nyugdíjat kap két miniszterelnök. 45 mi­
niszter. 42 államtitkár és száznál több a nvug 
díjas főispánok száma.

Legitimista offenziva a felsőházban
A felsőház tegnapi ülésén a legitimisták 

folytatták propaganda-fölszólalásaikat és tá­
madták Gömbös miniszterelnök álláspontját a 
király kérdésben. Mindenesetre sajnálatos, 
hogv a felsőházal a királykérdés sokkal job­
ban foglalkoztatja, mint a mezőgazdasági ter­
melés válsága, vagy a munkanélküliség kér­
dése.

Elevenség a politikában

Gömbös miniszterelnök csütörtökön este 
Kenderesre utazott, hogy jelentést tegyen a 
kormányzónak a politikai helyzetről és is­
mertesse azt a törvényjavaslatot, melyet a 
kormányzói jogkör kiterjesztésére vonatko­
zóan terjeszt a képviselőház elé. — Egyes 
bécsi lapok jelentése szerint a berlini út gyön­
gítette Gömbös pozícióját, sőt hír terjedt el 
Kánya Kálmán külügyminiszter távozásáról 
is. E híreket az illetékes körök csütörtök este 
a leghatározottabban megcáfolták.

Kavarodás a magyar-osztrák szövetség 
terve körül

Párisi hírek szerint Mussolini a nagyhatal­
makkal jegyzéket közölt, melynek célja az. 
hogv Magyarország és Ausztria között szoros 
összefogás jöjjön létre. Rómában és Párisban 
párhuzamosan keresik Magyarország és 
Ausztria összekapcsolásának módjait. Anglia 
nyugodtan szemléli a helyzetet, a kisántánt 
pedig mozgósítást ígér arra az esetre, ha Ma­
gyarország vagy Ausztria megkísérelné a 
llahsburg-reslaurációt. Ez az állásfoglalás 
csupán a kisántánt fegyverkezését akarja in­
dokolni. mert hiszen Gömbös Gyula minisz­
terelnök az utóbbi hetek folyamán több ízben 
leszögezte azon álláspontját, amely mögül. a 
magyar közvélemény többsége sorakozik föl. 
Ez az álláspont a Habsburg-uralom visszaál­
lításával nem egyeztethető össze.

Itt az új boletta! ____

A hivatalos lap mai számában jelent meg 
a pénzügyminiszter rendeleté az 1933—34. 
évre érvényes gabonajegyek forgalomba bo­
csátásáról. A rendelet mindenekelőtt közli, 
hogv 1933 július l-lől kezdődően a gabona­
jegy ára az átruházott gabona minden meter- 
mázsája után három pengő. Az egész három 
pengő a szelvénv értéke, a gabonalevelnek 
külön értéke nincs. 1933 juiius 1 tol uj gabo- 
najegveket gyártanak es hoznak forgalomba. 
Forgalomba kerülnek 30 fillér. 1.50 pengő 3 
pengő. 30 pengő. 150 pengő és 300 pengő ér- 

tékii gabonajegyek. Az új gabonajegyek a 
posta útján kerülnek forgalomba.

Olcsóbb lesz a névmagyarosítás
A pénzügyminiszter a belügyminiszterrel 

egyetértésben rendeletét adott ki a névváltoz­
tatás iránt benyújtott folyamodványok illeté­
kéről. A rendelet szerint a névváltoztatás iránt 
bcnvujoll folyamodványok első példányának 
első íve két pengő illeték alá esik. A közszol­
gálatban álló alkalmazottak folyamodványai 
csak egy pengő illeték alá esnek. A névvál- 

folyamodvány illetéke eddig általá­

A hűvös időjárás ellenére 
Féter-Fálkor mégis lesz buzakereszt 
Az esőzés legfeljebb a szőlőnek árt és hátráltatja a gyümölcsérést

Az abnormisan hűvös, esős időjárás nyo­
mán szóbeszéd tárgya lett, hogy katasztrofális 
károk mutatkoznak a mezőgazdaságban. E 
híreszteléssel kapcsolatban a Gazdasági Egye­
sület részéről a következő felvilágosítást nyer­
tük:

A sok eső nem okoz számbavehető kárt, 
mert a termeszét csodálatos módon igyekszik 
utolérni magát. Ha semmi sem jön közbe. Pé­
ter-Pálkor az esős idő ellenére is lesz a ha­
tárban búzakereszt és meg fogják kezdeni al

Szombaton tárgyalja a pénzügyi bizottság 
a gyakornoki állások szervezését

Hetek óta nagy izgalomban tartják az ér­
dekelt fiatal városi tisztviselőket a gyakor­
noki állások szervezése körüli hírek. Jelenleg 
öt olyan jogvégzett, ideiglenesen alkalmazott, 
vagy dijnoki állásban levő fiatal városi tiszt­
viselő van. aki pályázni szeretne a gyakor­

Cigány „javasasszonyok44 garázdálkodnak a városban
Fantasztikus „orvosságokat'*, 

foszforcszkáló bogarakat etetnek a hiszékenyekkel
Igen érdekes levelet kapott a Kecskeméti Lapok 

szerkesztősége és amint értesülünk, a levélben fog­
laltakról a rendőrségnek is tudomása volt, mely 
megindította a nyomozást. A babonát, úgy lát­
szik. még mindig nem tudta kiirtani a komoly 
vallásosság, a fölvilágosodottság és a tudomány, 
mert Kecskeméten újból működnek ..javasasszo­
nyok."

Egy kávémérésben és egy kocsmában ütötték 
föl tanyájukat a cigányasszonyok, akiket nagy­
számban keresnek föl a hiszékenyek. A legtöbtMn 
rossz családi életüket akarják a babona révén 
jobbra fordítani, vagy anyagi előnyökhöz jutni. A 
cigányasszonyok azután alaposan kihasználják a 
babonás hiszékenységet és a ..javasasszonyi ta­
nács" igen szépen jövedelmez. A levél írója tanú­
kat sorol föl arra, hogy egy asszony kislányaival 
foszforcszkáló bogarakat szedetett össze, megszűri- 
tóttá, összetörte és a port férjével megetette. Azt 
is közli a levél írója, hogy a szerencsétlen férj, 
akitől ennek a ,.csodaszer"-nek a révén nagy sze­
relmet várt a felesége, igen súlyosan megbetegedett.

Nem akarjuk elhinni, de mindenesetre a nyomo­
zás feladata lesz tisztázni, hogy igaz-e ez a sú­
lyos vád, amit a levél állít. Eszerint a cigányasszo- 
nyok arra is vállalkoznak, hogy nyomtalanul és 
szenvedés nélkül el tudnak tenni bárkit láb alól, 
sőt ilyen eset mór elő is fordult a városban, il­
letőleg a tanyavidéken, mert a kávémérést és kocs­
mát kizárólag tanyai emberek keresik fel. akik­
től a cigányasszonyok mindenféle ürüggyel .i? ér­

ban 10 pengő volt. A kérvényilletéknek ez a 
leszállítása az idegenhangzású nevek nemzeti 
szempontból fontos magyarosítását kívánja 
megkönnyíteni.

Beszüntették a német szociáldemokrata 
pártot

A Hitler kormány csütörtökön elrendelte a 
szcciálde n >1 rata párt föloszlatását és műkő 
désének te jes betiltását. A szociáldemokrata 
képviselőket kizárják a parlamentből, elko­
bozzák a part vagyonát, lapjait és megjelené- 
'úk l végleg i»-tilt ják.  

aratási munkát. A szőlő most virágzik, itt 
mutatkozik kár. inkább azonban abban, hogy 
az eső a permelet lemossa és újból kell per­
metezni. Az eső miatt a gyümölcs érése késik, 
itt beállhat az a helyzet, hogy a magyar gyü­
mölcs nem korábban, hanem egyidőben kerül 
piacra a külföldi terméssel. Ez bizony erős 
konkurrenciát jelent, a magyar gyümölcs hír­
neve és minősége azonban el fogja viselni ezt 
a konkurrenciát is.

noki állásra.
Zimay Károly polgármester holnapra, szom­

bat délután fél 4 órára hívta össze a pénz­
ügyi szakbizottságot. A pénzügyi bizottság 
szombati ülésének egyetlen tárgya a gyakor­
noki állások szervezése.

tékes ingóságok egész tömegét csalják ki. A rend­
őrség folytatja a nyomozást a „javasasszonyok" 
működése ügyében. 
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Az OFB földek kisajátítási 
árának megállapítása

A városhoz ma érkezett leirat szerint az OFB 
által kisajátított földek megváltási ára a következő:

A ttodéi Béni-féle 159 hold négyszögöl földnél 
és a monorí Kovács Károly-féle 116 hold 514 négy­
szögöl földnél a megváltási ár a kataszteri érték, a 
Szilágyi Mihájy-féle 40 hold 38 négyszögöl földnél 
pedig holdanként és évenként 240—300 pengő.

A kecskeméti Ref. Egyházmegyei 
lelkészegyesület közgyűlése _

A Kecskeméti Ref. Egyházmegyei Lelkészegyesü­
let június hó 29-én. csütörtökön közgyűlést tart 
Hctcssy Kálmán dr. lelkész elnökletével a ref. 
egyháztanács termében. A közgyűlés fél 9 órakor 
kezdődik.

Tárgysorozat: 1. CXXXV. zsoltár. 2. Imádkozik 
Okos Gyula alelnök. 3. Elnöki megnyitót mond 
Hctcssy Kálmán dr. elnök. 4. Újszövetségi fordítá­
sok kritikai ismertetése és egybevetése: a> János-i 
levelek: Gödé Lajos lelkész, b’ Jelenések könyve 
V<im Vince dr. lelkész, 5. Arany János biblikussá- 
ga: Tollas Béla lelkész. 6. Mit tehet a lelkipásztor
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a gazd is.'gi leromlással párhuzamosan haladó val­
lási leromlás megállására? Patonay Dezső lelkész. 
7. Mit tétiünk és mit tehetünk az Országos Refor­
mátus Szeretetszövetség érdekében? Okos Gyula 
lelk.x s. Az ORLE nagykőrösi közgyűlése. 9. 
Ima. ének.

A kö i.íilés tagjai elw-d után kiránduláson víz­

A magyar tanyai ifjúság
nagy találkozója lesz a kecskeméti KIÉ ménteleki konferenciája 

Háromszáznál több résztvevő jelentkezett az első tanyai földműves ifjúsági 
konferenciára és vezetői napra

nek részt Bugacon.

1200 zarándok indul szombaton 
hajnalban Mátraverebélyre

A ferencrendi zárda mátraverebélyi zarándok- 
útjára 1200 jelentkezés történt a tavalyi 500 je­
lentkezővel szemben.

A zarándoklat vezetősége a következőket közli
b résztvevőkkel: szombaton hajnalban fél 4 óra­
kor a barátok templomában szentmise és közös 
áldozás: az istentisztelet után kivonulás a n »gv 
állomásra, honnan 5 óra 6 perckor indul a külön- 
vonat. Szombaton este Mátraverebélyen gyerlyás- 
körmenel a szentbeszédet Zadravecz István püs­
pök mondja. Vasárnap reggel érkezik meg a bu­
dapestiek ötezer főnyi zarándokcsopn. i > Mátra- 
verebélvröl vasárnap délután 5 óra körül mdul a 
kecskemétiek különvonata.ooooooooccoococooooooccoooooaooooo
A kereskedelemügyi miniszter 

továbbra is engedélyezte 
a konzervgyárnak az iparvágány 

használatát

Több alkalommal megemlékeztünk már arról a 
nagyarányú megmozdulásról, melynek színhelye f. 
hó 24 -26. napjain Méntelek puszta lesz s mely 
első alkalommal gyűjti össze a tanyai földmíves 
ifjúságot. A nagyarányú tanyai ifjúsági konferen­
ciát a kecskeméti KIÉ rendezi s az érdeklődés 
mértékét mutatja, hogy az ország különböző vidé­
keiről több mint háromszáz ifjú jelentkezett a kon- 
ferenciára és a vezetői napra. Érdekes, hogy a je­
lentkezett ifjak nagy része kerékpáron szándéko­
zik megtenni a hosszú úlat Kecskemétre és Mén­
telekre.

Kecskemét város belterületéről 40 résztvevő je­
lentkezett eddig. Méntelekről 40. Ballószögből 26, 
Ágasegyházáról 10. Tálcájából 15. Irrétről 12. 
Szentkirályról 7, Lakytelekröl 10, Kisfáiból 15, a 
Mezőgazdasági Szakiskolából 10. Budapestről 15 
ifjú jelentkezeti, de más városokból és községek­
ből is nagyszámú jelentkezés történt. Nagykőrösről 
20. Ceglédről 7, Izsákról 17. Kiskunhalasról 4, Ör­
kényből 3. Szentesről 1. Makóról 1. Debrecenből 
4 Hajdúszoboszlóról 5, Nyíregyházáról 2. Pápáról
1, Kenderesről 1. Dömsödröl 3. Daliról 3. Kákcsi- 
ról (Baranya megyei 3. Orosházáról 4. Ókécskéröl
2. Balatonkilitiröl 1. Gyuláról 2. Gyulaváriról 2 
Alsórétről 3. Alsónyékről (Tolna m.1 1. Társról

(Fehér m.) 1. De ezeken kívül több helyről is 
deklödtek a konferencia iránt, úgy hogy a n«-. 
vevők száma még növekedni fog.

A konferencia résztvevői Ménteleken si’.-artban 
nyernek elhelyezést. A KIÉ nagyszerű előkészítő 
munkáját megkönnyítette a nagyközönség megértő 
támogatása. A megindított gyűjtés folytán ugyanis 
örvendetesen nagymennyiségű élelmiszer-megaján­
lás és adakozás történt a nagyszámú résztvevő el­
látására.

A konferenciát szombaton este nyitják meg a 
ménteleki KIE-táborban.

Vasárnap reggel Hetessy Kálmán dr. lelkész tart 
istentiszteletet. A délelőtti gyűlésen Gesztelyi Nayy 
László dr. kamarai igazgató tart előadást a tanyai 
ifjúság égető kérdéseiről. Délután fél hat órakor 
nyilvános ünnepély lesz, melyre a váródról is 
nagyszámú érdeklődő utazik ki Méntelekre az 1 
óra 20 perckor induló vonattal. Az ünnepélyen, 
melynek érdekes, változatos műsorát lapunk teg­
napi számában közöltük, Muraközy Gyula buda­
pesti Kálvin-téri lelkész tart bibliamagyarázatot. 
Hétfőn, a vezetői összejövetelen Vasa Vince dr. és 
Merétey Sándor dr. tartanak előadást.

A konferencia résztvevői hétfőn délután utaz­
nak el Kecskemétről.
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Az Első Kecskeméti Konzervgyár Bt. fel­
iratban kérte a kereskedelemügyi minisztert, 
hogy újabb 15 évre engedje meg a város te­
rületén keresztül vonuló iparvágány haszná­
latát.

A miniszter ma érkezett leiratában megen­
gedte az iparvágány használatát, de kötelezi 
a gyárat, hogy 30 napon belül kösse meg a 
szerződést a várossal az iparvágány területé­
nek bérére vonatkozóan.

Nagy betegsége miatt 
felakasztotta magát egy idős kőmives

A Kath. Egylet társasvacsorája
A Kath. Egylet tegnap este az újonnan vá­

lasztott egyházi és egyesületi vezetőségi ta­
gok tiszteletére jól sikerült társas vacsorát 
rendezett az egylet székhazában. A társasva­
csorán megjelent Kovács Vince váci kanonok. 
Haás: Aladár min. tanácsos. Zimay Károly 
polgármester és mások nagy számban.

Kovács Sándor apátplébános szeretettel kö­
szöntötte a vendégeket s örömének adott ki- ' 
fejzést, hogy az egylet kétévi szünet után is- 1 
m?t megrendezte a baráti érzést ápoló össze­
jövetelt. Melegen üdvözölte Szabó Iván dr. 
korinánylőtanácsost. az új főgondnokol, vala­
mint az újonnan megválasztott vezetőségi fa- , 
gokat s munkájukra Isten áldását kérte. 
Szabó Iván dr. nagy figyelemmel kísért fel­
szólalásában köszönetét mondott az iidvöz- i

Megdöbbentő öngyilkosság történt ma reggel fél 
5 órakor a Bethlen-város 45. sz. a. házban, ahol 
felakasztva, holtan találták Mezei Sándor 62 éves 
kőművest. A szerencsétlen ember megvárta, míg 
a ház lakói a piacra mennek, azután kiment a 
kamrába. felállt egy székre, kendőt kötött a nyi­
laira. azután elrúgta a széket és így felakaszt »'ta 
magát. Hozzátartozói csak akkor találták meg. 
amikor halott volt.

kos. Hat hét óta súlyos tüdőgyulladásban feküd*, 
és feleségének azt mondotta, hogy csak annyin 
szeretne jobban lenni, hogy a kezét megmozdít­
hatná. ..Majd meggyógyítanám én magam" 
hajtogatta sűrűn az öreg kőműves s hozzáiart >zói 
akkor még nem gondolták, hogy kijelentése mögött 
milyen végzetes szándék húzódik meg.

Mezei Sándor eltemetésére a hatóságok megadták 
az engedélyt.

Mezei Sándor nagv betegsége miatt lett öngvil- : —

HANGOS MOZI
Jó idő esetén az esti előadás a Kertmoziban

Pénteken és szombaton 
'/z9 órakor 

NAGY KATÓ

Térzene
A katonazenekar f. hó 24-én. szombaton este fél 

7-től fél 8 óráig térzenét ad a Katona József séta­
téren a következő műsorral: 1. Fucik: Flórenci in­
duló. 2. Lehár: Luxemburg grófja, keringő. 3. 
Komzák: Bécsi séták, egyveleg. 4. Wagner: Zarán­
dokok kara a ..Tannháuser"-ből. 5. Farkas: 
Horthv-nóták. 6. Fényes: Maya Ixdépője. 7. Nor­
ton: Nakahira. arab inlermezzó. 8. Rupprecht: Sa­
ját erőnkből, diadalinduló.

lésért és a beléje helyzeti bizalomért. Hang­
súlyozta. hogy fokozott mértékben van szük­
ség a mai nehéz viszonyok között a szociális 
érzés megnyilatkozására. A kormánynál is 
erősebb szociális érzést, több méltánylást és 
a szegénység nagyobbfokú istápolóval kell ki­
harcolni. Liszka Béla dr. tb. főjegyző üdvözlő 
szavaira adott válaszukban Palaky Ferenc dr. 
és Nóta István dr. ügyész mondtak köszönetét 
r.z előlegezett bizalomért. Kovács Vince ka­
non »k és Haász Aladár min. tanácsos felszó­
lalása után Bodócs Gyula dr. az ifjúság pa­
naszait tárta fel.

A legjobb hangulatban lezajlott társasva­
csora gondos, körültekintő megrendezése Bayi 
Lajos jav. Ihiv. h. iigyv. igazgatónak, az egy- 
let új háznagyának érdem •.

■ Willy Fritsch
> szenzáció'

ÉJJEL ÉN-
NAPPAL TE!

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra

i Énekes és zenés vígjáték.

Az utazó közönség figyelmébe
Értesítjük a I. utazóközönségeb hogy f. évi 

június hó 24-től f. évi október hó 7-ig bezárólag 
a Kecskemét—tiszaugi vonalon a 7226. sz. vo­
nat (indul Kecskemétről 16 ó. 25 p.. Tiszaugra ér­
kezik 17 ó. 12 perekor!, a 7248. sz. vonat (indul 
Kecskemétről 20 ó. 10 perckor. Tiszaugra érkezik 
20 ó. 57 perckor), a 7241. sz. vonat (indul Tisza- 
ugrói 20 ó. 58 perckor. Kecskemétre érkezik 21 ó. 
48 perckor); a Kecskemét—lakylcleki vonalon a 
7261./a. sz. vonat (indul Lakytelekröl 14 ó. 56 
perckor. Kecskemétre érkezik 16 ó. 05 perckor 
a Lakytelek—tiszaugi vonalon a 7245. sz. vonat 
(indul Tiszaugról 14 ó. 46 perckor. Lakylelekre ér­
kezik 14 ó. 52 perckori fog közlekedni. Ellenben 
f. évi június hó 24-től f. évi oklólier hó 7-ig • 
Lakytelek—kecskeméti vonalon a 7261. sz. vo­
nal (indul Lakytelekröl II ó. 38 perckor. Kecs­
kemétre érkezik 15 ó. 47 perckor) nem közlekedik.

[iticluoald Károly álloniuisfönök.
I—I—lMWIWT—lMmW ■■■!!■ I^M—- -------------

Kecskemét th. város erdőhivatnlától.

Látványosság!
Száz éves diófából, remekbe készült 

hálószoba!
Ségner Lipót és Fiánál Nagyk8r6gi utoa 5. gg4m.

602 1933. szám.
HIRDETMÉNY

A városi fatelepen (a gyufagyár melletti gyü­
mölcsfa alátámasztó ágaskarók 2. 3. 4 és 5 méter 
hosszúságban folyóméterenként 12 filléres árban 
kaphatók.

Kecskemét. 1933, június hó 22-én.
501 Városi erdőhivatal.

Hirdessen a „Kecskeméti Lap<ik“-b'ii



ltt.23 június 24. KE< SK! ME I1 LtPOK 3. oldal

HInlK
1933 június 24. Szombat. Katholikus: K. sz. .Ián. 

sz. — Protestáns: Iván. — Izraelita: 5693 Szíván 30. 
S. Kor. 1. — Nap kel 4 óra 01 perckor, nyugszik ! 
8 óra 01 pereikor. — Hold kel 4 óra 45 perckor, I 
nyugszik 9 óra 29 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: 
Mérsékelten meleg, változóan felhős i<lö várható; 
et/yes helyeken, főként északon és keleten esők.

A gyógyszertárak közül junius 16-tól 30-ig Bács | 
Béla <Mezei-utca), Csorba János (Gáspár András-utca) j 
és Farkas Ignác (Szabadság-tér) gyógyszertára tart | 
éjszekai ügyeletes szolgálatot.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola 
jelentése szerint az elmúlt 24 őrá 
bán a hőmérséklet maximuma ár­
nyékban 4-29.9 C°. minimuma 
4*16.6 (,. reggel 7 órakor borult, 
esős idő. talajmenti hőmérséklet 
4-13.8 C.°. léghő +17.5 C‘. Csa­

padék 2 milliméter.
A KGV okszerű kihasználása belügymi­

niszteri leiratként, mint póttárgy szerepel a 
városi kis- és közgyűlés tárgysorozatán.

Katona Gézáné búcsúja növendékeitől. 
Bensőséges keretek között vettek búcsút .u 
állami elemi leányiskola első osztályt végzett 
növendékei Katona Gézánétól. aki férjével. 
Katona Géza népművelési titkárral Győrbe 
költözik. Katona Gézáné kiváló pedagógiai 
hivatoltsággal és felkészültséggel, közvetlen­
séggel és gyakorlati érzékkel végzett rendkí­
vül értékes nevelő munkát. Távozását őszin­
tén sajnálják régi tanítványai és különösen 
azok, akiket most indított el a játszva tanulás 
ösvényein. Az apróságok sírva vetlek búcsút 
a szeretett tanítónénitől, akinek munkásságát 
a vizsga alkalmával vitéz Orbán Nándor igaz­
gató méltatta és kifejezésre juttatta a szülők 
meleg köszönetét és őszinte háláját is.

A Kecskeméti Sakkör csapata vasárnap 
Nagykőrösön játszik. A kerületi sakkinérkö- 
zések során a Kecskeméti Sakkör utolsó küz­
delmét vasárnap vívja Nagykőrössel szemben. 
A Sakkör ez alkalommal a következő felállí­
tásban játszik: Tóth László. Balázs Ignác. 
Mohácsv Miklós. Sahin Tóth István. Kenye­
res Géza. Nemere Gyula. Igéi II. Lajos 
és Fii'hrer Izidor. A nyolc csapatbajnoksági 
játszmától függetlenül a Nagykőrösi Sakkör 
készséggel veszi fel a küzdelmet 10—15 táb­
lán is. éppen ezért a Kecskeméti Sakkor ve­
zetősége arra kéri a játékosokat, hogv minél 
számosabban ránduljanak át Nagykőrösre és 
vegyenek r.-szf a barátságos városközi mér­
kőzésen. Indulás vasárnap délben 1 óra 28 
perckor.

A l’rot. Leánykor Énekkara szombaton 
délután 5 órakor, héttőn délelőtt fél 11 óra­
kor. szerdán és csütörtökön délután 5 órakor 
tartja énekóráit a ref. egyház tanácstermében. 
A tagok pontos megjelenését kéri a vezetőség.

Július 22 24-én lesz az idei baraek- 
kiállítás. Az idei barack-kiállítás előkészítésé­
nek munkája vasárnap megkezdődik. Délelőtt 
fél 11 órakor lesz az első értekezlet Szabó 
Iván dr. elnökletével. Reméljük, hogv az ille­
tékes fényezők támogatásával sikerül a ba­
rack-kiállítást országos érdeklődést teremtő 
idegenforgalmi eseménnyé avatni, termelésünk 
fejlettségéről és kiviteli felkészültségünkről 
újabb ékes bizonyságot szolgáltatni.

Beiratások az áll. Katona József reál­
iskolában. A jövő 1933—34, tanévre szóló 
beiratások f. hó 26- 27. napjain lesznek a 
reáliskolában. A beiratáskor csakis a felvé­
teli díj (2 pengői, az iskolaszanatórium díj 
(egy pengői és az ifj. vöröskereszt egyesületi 
díj (20 fill.l. összesen 9.20 pengő fizetendő. 
A tandíj öl részletben fizethető 110 pengő 
lesz, ezt azonban a tanulóknak 10 százaléka 
fizeti, a többiek öt csökkenő fokozat szerinti 
díjkedvezményben részesülhetnek, még pedig 

I V. számú fokozatokban 100. 80. 60 40 
!S 20 pengő lesz az évi tandíj. A díjkedvez­
mények feltételei, valamint a jövő tanévre 
vonatkozó egyéb tudnivalók az intézet 'hirdető 
táblájáu olvashatók.

Kinevezés. A lölduiívelésügyi miniszter 
iejer István állatorvost a kisvárdai járásba 
állatorvos-gyakornokká kinevezte.

Az Iparos ifjak Ónképző Egyesületének 
összes tagjait felkérem, hogy f. hó 25-én. va- ! 
sárnap délután fel 3 órára az egyesület he­
lyiségében szíveskedjenek megjelenni. Ifjúsági 
elnök.

Évzáró ünnepély. A 11. kér. elemi nép­
iskola évzáró ünnepélyéi vasárnap délután 5 
órakor tartja, melyre a szülőket és érdeklő- i 
döket tisztekttel meghívja a tanítótestület. Az 
ünnepi beszédet (lerecze Ambrus főreáliskolai 
tanár mondja. A növendékek versek elmondá­
sával és énekszámokkal szerepelnek.

3.20 pengőért gyapjas fürdőruhát, 1.40 
pengőért iürdőcipőt, 26 fillérért teniszzoknit 
csak a lléjjas-liarisnyaházban vehetünk, ahol 
az olcsó árak ellenére a minőségek megbíz­
hatók. 1043

Súlyos szerencsétlenség a megvadult lo­
vak miatt. Varga József 61 éves. Köncsög 46. 
sz. a. lakos a konzervgyár mellett haladt el 
kocsijával, amikor a gyárból egy ládákkal 
magasan megrakott, hangosan zörgő kocsi 
jött ki. Varga lovai a zörejtől megijedlek, 
vágtatni kezdtek, azután az egyik ló elesett, 
magával ránt.itta a gazdát, akinek eltörött a 
karja és egyéb súlyos sérüléseket szenvedett. 
A nyomozás megindult, hogy terhel-e valakit 
gondatlanság.

A filléres bugaci kirándulásra a mai 
esős időre tekintettel — szombaton délig lehet 
jelentkezni az Idegenforgalmi Irodában.

Titokzatos tolvaj. A III. kér. iskola szol­
gájánál egy ismeretlen ember elhelyezett 8 
darab értékes bükkfadeszkát azzal, hogy majd 
későbben visszajön érte. Az ismeretlen ember 
azt mondotta, hogv a Kozma Testvérek-cégtől 
vásárolta a fát. Az iskolaszolga azonban hiába 
várta a fa állítólagos tulajdonosát, mire el­
ment a fatelepre, ahol ekkor tudták meg. 
hogv tolvaj járt a Cégnél, mert az utóbbi idő­
ben senkinek sem adtak el ilyen fát. viszont 
a felmutatott fa feltétlenül a telepről való.

Férfi sporting 2.60 pengő, sportnyak­
kendő 6IJ fillér, úszónadrág 90 fillér, mintás 
zokni 42 fillér a lléjjas-liarisnyaházban. Ne i 
tévessze össze a fenti cég garantált minősé- | 
gélt. 1043 i

Az önkéntes detektív megtalálta ellő- | 
polt kutyáját. Deskó Pál cipész. Téglagvár-n. | 
26 szám alatti lakostól ellopták farkaskutví 
ját melvet a cipész nagyon sajnált. Jelent-M I 
is ’.cti a lopásról, de maga is felcsapott ön­
kéntes delektivnek és háronihónapi szorgos 
kutatás után sikerült megtalálnia kutvá'á’. 
Megállapította először a tolvaj kilétét, azután 
pedig megtalálta a kutyát is a fiilöpszállási 
vonal Beretvás-telep megálló mellett egv ta­
nyán Horváth Sándornál, a kutyatolvaj sógo- ; 
ránál. Leakasztotta a láncról és nagy diadal- I 
lal hazavitte, a nyomozás eredményét ped'g i 
a rendőrségen bejelentette.

- Az iparostanonciskoln évzáró ünnepélye 
f. hó 25-én délután 5 órakor lesz az ókollé- I 
gium udvarán a már ismertetett műsorral. | 

Háborúskodás a gyermekek miatt. Gora ! 
Józsefné három gyermekével egy udvarban | 
lakik Szelei Istvánnal. Felsőszéktó II. utca 18. i 
sz. alatt. Garáné gyermekei miatt állandó a | 
lorzsalkodá" a lakók közölt, amelv most sú- ; 
lyos bűnügyi feljelentést eredményezett. Ga- j 
ráné életveszélyes fenyegetésért, tettlegessé- | 
gért. vagyonrongálásá. rt és becsületsértésért 
feljelentette Szeleit, mert bicskával rátámadt 
és az mondotta, hogv fel fogja hasítani a ha- | 
sót. azután összeköti gyerekeivel együtt és be- . 
dobja a kútba. Garáné elmenekült. Szelei 
azonban egy doronggal oldalba vágta. Az el- | 
járás megindult.

Adomány. A ív. cskeméti Katii. Egyházi J 
Énekkar a köz.', po'gári fiúiskola tanulóinak 
tanévvégi jutáim, zására 30 pengőt adomái- ’ 
o’-ozclt. melyért ezúton mond hálás kősző­
ri l<l az igazgatósig.

BIMBÓ JÁNOS

vaskereskedésében 

saját szövésű és gyári

Tegyen egy próbavételt

drótkerítések
és győződjön meg!

SPOM ©JÓ
A KTE itthon, a KAG Szentesen játszik 

vasárnap
Ügy látszik a vezetőség niég mindig nem látja 

elérkezettnek az időt a csapatok pihentetéséie. pe­
dig □ túlhajszolt játék megbosszulhatja magát. Va­
sárnap a KAC és a KTE is játszik, az . gyik Szen­
tesen. a másik itthon.

A KTE vasárnap d. u. 6 órakor az Izsáki Élőről 
kapja ellenfelül, mely jövőre benevez a II. o. baj­
nokságba. A KAC Szentesre rándnl, ahol a II. o. 
bajnok SzTE lesz az ellenfele. Kissé furcsán hang­
zik. de a mérkőzés nagy favorit ja a Szí E... A 
KAC. d. ti. 1 órakor a Horváth Döme-u. 14. sz. 
ház elől a következő csapattal indul el: Rozsny.u 
— Bánfi, Fodor — Farkas, Kalocsai, Szüle — 
Lékó. Szüle II.. Aszódi, Korányi, Sípos. Kísérők
1.50 P lefizetése ellenében Boncz intézőnél jelent­
kezhetnek.

Sporthírek
Újpest az első Középeurópai Kupameccsen 4:2 

(2:0) arányú vereséget szenvedett Budapesten az 
olasz Juventustól.

Tildén 6:1. 6:2 arányban verte Kehrlinget. Bar- 
nes 3:6. 6:2. 6:4 arányban Gaborovitzot és a Tildén 
—Barnes pár 6:0. 9:7 arányban a Gabrovitz— 
Drjetomszky kettőst.

Magyarország amatőr válogatóit csapata, amely­
ben Kliment (KAC? is játszott, északi furájának 
második állomásán Friedrichstadtban 1:1 arányú 
döntetlent ért el Keletnorvégia válogatottéival 
szemben.

— Gyengélkedés idején, különösen ha a 
rosszullétet szorulás fokozza, a természetes 
„Ferenc József** keserűvíz fájdalommentes 
székürül st és kielégítő emésztést hoz létre. 
Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hang­
ján írnak a valódi Ferenc József vízről, mert 
ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkal­
mazható. anélkül, hogy kitűnő eredménye vál­
toznék.

— Az iparosé ser készek július 2-1 kerti­
ünnepélye gazdag, változatos és mulattató 
műsora szenzációs meglepetésekben (fogja ré­
szesíteni a közönséget. A műsor egyik kiemel­
kedő számaként látványos keleti láncokat mu­
tatnak be. A rendezőség mindent elkövet, 
hogy Kecskemét iparos és kereskedő cserké­
szeinek a gödöllői nagytáborozáson való rész­
vételét minél nagvobbsikerű ünnepély rende­
zésével is biztosítsa.

Garden-party. Az Izr. Nőegylet a mull szom­
baton elhalasztott garden-party estélyét f. hó 
24-én. szombaton este fél 9 órakor tartja meg a 
Kereskedői Kaszinó nyári helyiségében. A rende­
zőség intézkedése folytán kedvezőtlen idő esetén 
az estélyt a nyári Kaszinó belső helviségélien tart­
ják meg.

O'aszországl tanulmányút és közgazdasági 
tanfolyam lesz július 13-tól augusztus 5 ig A 
tanulmányút állomáshelyei: Róma 7 nap. Nápoly 
3 nap, Genova 3 nap. Milano 6 nap és Velence 3 
nap. szakelőadásokkal, intézmények látogatásával, 
'kirándulásokkal Tivoliba. Capriba. a Ristiriára. Co- 
mohi. 26 hivatalos fogadtatással. A magyaroknak 
elengedik a 250 líra részvételi díjat. Költség: vas­
úti utazás Olaszországban 250 líra: szálló- és el­
látási költség kb. 500 lira; utazás Budapesttől Pos- 
tuniiaig és vissza III. osztályon kb. 75 pengő (ked­
vezmény nélkül1. Erre a rendkívüli alkalomra fel­
hívjuk olvasóink figyelmét. Részletes értesítést ad 
Sebnek Béla dr. udvari tanácsos, Budapest. Apos- 
tol-u. 6.

Gyengélkedés idején, különösen, ha a 
rosszullétet szorulás fokozza, a természetes 
„Ferenc József" keserűvíz fájdalommentes 
székiiriilést és kielégítő emésztést hoz. létre.

legolcsóbban 
szerezhetők be, Vásári­

utcai városi bérház 
Telefon: 172.
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Magyar kémek ^ kéinnők | 2 szölökötözö kgr. so fillér lantos, Rákóczi ul 5. | 
harcai a világháborúban _—J

— Egy hírszerző tiszt feljegyzései — 
112

Riadtan ugrott fel, amikor a magyar tiszt belé­
pett a szobába. Ismét felelevenedtek előtte a teg­
napi borzalmak és eltakarta könnyes arcát.

Azután döbbenet villámlott át rajta ... Mit 
akarhatnak tőle? Ah. igen, bizonyára érte jöttek... 
Elhurcolják és kivégzik .. . Bizonyosan így lesz . .. 
Hisz annyi mindent hallott a magyarokról... A 
szomszédasszony is azzal ijesztgette vásott köly- 
keit. ha rosszalkodtak: csönd legyen, inért jönnek 
a magyarok és mindjárt megesznek benneteket. — 
és ilyenkor a gyerekek ijedten elhallgattak . . .

Ilyen és ehhez hasonló gondolatok futottak át az 
agyán .. . Várta már. hogy megrohanják és össze­
kötözzék ...

De nem ez történt...
A hadnagy hozzálépett megsimogatta a fejét és 

így szólt:
Kisasszony, fogadja részvétemet. .. Tulaj­

donképpen az lenne a kötelességem, hogy letartóz­
tassam. de nem teszem meg. Igaz, hogy fegyvert 
fogott ellenünk és ennek a büntetése halál... de 
én nem tudom elítélni ezért. Bárcsak a mi asszo­
nyaink és leányaink is így harcolnának, ha ellen­
ség támadja meg a mi hazánkat... Egyébként 
rosszul lövöldözött, nem tettek kárt liennünk a 
golyói és ezért kíméltem meg tegnap és ezért kí­
mélem meg most is magát...

A leány nem sokat értett a beszédből, de a sza­
vak szelídségéből és a simogatáshól megsejtette, 
hogy nincs baj... Ezek a magyarok sokkal job­
bak. sokkal nemesebbek, sokkal szelidebbek. mint 
a hírük ...

A hadnagy csak most eszmélt rá. hogy a leány 
semmit sem érthet abból, amit mond. Tisztiszol­
gája rác fiú volt, rögtön ráförmedt tréfás dühvei:

— Szedte-velte, hát le mit bámulsz itt. mint a 
sóbálvány! Rögtön magyarázd meg a leánynak, 
hogy mint mondtam ...

Bogdán Mirkó — így hívták a pucért — moso­
lyogva kihúzta magát és úgy. ahogy tudta, tolmá­
csolta gazdája szavait.

A leány ismét a liszt keze után nyúlt, de a 
hadnagy elhárította a mozdulatot:

— Nem vagyok én püspök, ezt nem szabad, kis­
lány ... De el is felejtettem bemutatkozni. 
Miklós hadnagy vagyok.

— Én pedig Prilienko Mariora. Engedje meg 
hadnagy úr. hogv megköszönjem jóságát és az éle­
temet ... De most látom csak, hogv megsebesült... 
Ha akarja, kicserélem a kötést...

-- Oh. köszönöm, de egészen friss a kötés, fe­
lesleges. hogy fárasszam .. Ha megengedi, mialatt 
itt leszek Sábáéban, még néhányszor felkeressem... 
Egyelőre itt maradok a községben. Mit gondol, 
hol lakhatnék?...

Mariora pillanatig gondolkozott, azután így 
szólt:

— Lakásunk egyszerű ugyan, mert én csak 
szegény varróleány vagyok és kevés keresetemből 
tartottam szegény anyámat... De van két szobám. 
Az egyik most úgyis üresen maradt... Ha meg­
elégszik vele, szívesen átengedem .. .

Miklós gondolni sem mert erre a kellemes aján­
latra.

Persze örömmel kapott rajta és szolgáját mind­
járt elküldte a holmijáért.

Es délután már a betegszabadságos magyar had­
nagy az árván maradt szerb varróleány lakója lett.

K.

LXXXIV.
Szerelem a halál árnyékában

Gyönyörű volt a sah&ci ősz. Mariora kis házának 
kertjében pompás virágok nyíltak. Bordó szint öl­
töttek a falevelek és lassan peregtek a fákról. Min­
den az elmúlásra emlékezteiéit. Mariora é.s Miklós 
nagy sétákat tettek a szabadban. A leány magyarul 
tanult, a hadnagy szerbül és a két nyelv szavait 
összekeverve csakhamar megértették egymást.

A fiatal leány lassan megnyugodott és kivirág­
zott szívében a szerelem.

A hadnagy is azon vette magát észre, hogy egyre 
lovébb tartja kezében a szép szerb leány csuklóit 
és tekintete egyre ábrándosabban merül el Mariora 
kék szemeinek tengerében.

Egy este újból a kertla-n ültek. A magasban ke- 
ringó -epül<,gépek bugását hallgatták és a nagy 
messz.iséghől odahallatszó ágyúlövések tompa dór­
dőlését.

A hadnagy magához vonta a leányt és beszélt:
— Látod, milyen különös... Itt ülünk mi kel­

ten, a magyar fiú és a szerb leány - - - Szereljük 
egymást .. . És véreink gyilkolják egymást . . . Le­
het, hogy holnap parancsot kapok és indulni kell, 
hogy pusztítsalak benneteket tovább. .. És men­
nem kell, mert ez a kötelességem . .. És talán so­
sem látlak téged ... Látod ez a háború ... Minde­
nütt vér. vér, könny és gyász .. . Falán nem is sza­
badna szerelnünk egymást. . .

Mariora ijedten húzódott hozzá közelebb:
— Igen, talán ívni is volna szabad szeretnünk 

egymást... De én szeretlek ... És egyszer vége 
lesz a háborúnak és akkor egymásé leszünk és 
nem válunk el sohasem ...

Az ajkuk forró csókban forrt össze. A csillagok 
is feltűntek a szomorú égen, amely alatt északon, 
keleten, nyugaton é.s délen milliók állnak fegyver­
rel a kézben, szemben egymással, hogy győzzenek 

■ghaljanak hazájukért.
(Folyt, köv.)

4 fillér egy kiló zöldborsó

i

Az utóbbi 4vekben sohasem volt olyan < 
zöldborsó, mint az idén. A budapesti idénycikk- 
piacot az ország minden tájáról elh italozzák zöld­
borsóval. melyet nagy tételben k lónként 16_ 18
fillérért adnak a pesti kereskedők. A mai zöldség­
piacon már két és fél—I fillérért vásárolták a ke­
reskedők a zöldborsót. A piacra 40 mázsa zöld­
borsót. 2500 darab zöldpaprikát, ezer fej salátát, 
60 mázsa újburgonyái, egy mázsa uborkát hoztak 
fel. Arak: zöldborsó 2 és féi—4. uborka 40—50. 
újburgonya 3—11. zöldbab 100—120 fillér kilón­
ként. saláta feje fél—egy, kalaráb csomója 2—5, 
gyökér 2—10. sárgarépa 2—8. kelkáposzta feje 
25—35. zöldpaprika darabja 2—5 fillér.

Itt a cseresznyeszezon
.4 gyümölcspiacra 60 mázsa szamócát. 90 má­

zsa cseresznyét és 15 mázsa meggyet hoztak fel. 
Árak: nagy-szemű szamóca 30—45. közepes 20— 
25. apró 15—20. nagyszemű cseresznye 50—85, 
közepes 16—45. májusi meggy 40—50. apró meggy
16—20 fillér kilónként.

A tejpiac árai: tej 8—12. lejfe) 50—70 fillér li­
terenként. túró 40—60, sajt 70—100, vaj 180—210 
fillér kilónként.

4 baromfipiacra 2 ezer pár baromfit, 5 ezer da­
rab tojást hoztak fel. Arak: csirke 1—2.50. tyuk 
2.50—3.50. kacsa 2—3, lúd és liba 5—6.50. pulyka 
4—6 pengő párja, tojás darabja 4—5 fillér.

Kevés a búza és rozs a piacon
.4 gabonapiacon erősen érezhető az aratás 

jének közeledése. A gazdák alig 20 kocsi gabonát 
hoztak fel. mely nem tudta fedezni a kereskedők 
szükségletét. Három középhirtokos kínálta új ga­
bonatermését. de a kereskedők tartózkodtak a vé­
teltől. mert sem a helyi, sem a budapesti piacon 
nem alakult ki az új gabona ára. A piacra 20 ko­
csi búzát és rozsot. 40 kocsi tengerit, árpát és za­
bot. 15 kocsi burgonyát és 35 kocsi fát hoztak fel. 
Elkelt 15 kocsi gibona. 38 kocsi tengeri és árpa. 
14 kocsi burgonya és 29 kocsi fa. Arak: búza 9.50 
-10. rozs 4.50, árpa 6.50—7. tengeri 8.50. bur­
gonya 3—14. fa 1.80—2.80 pengő mázsánként.

Forgalmas volt az állatpiac
A: állatpiacra 58 borjut, 9 birkái, 3 bárányt. 70 

kövér és 250 sovány sertést hajtottak fel. Elkelt 
44 borjú. 7 birka. 3 bárány, 64 kövér és 140 so­
vány sertés. Arak: borjú 48—56. birka 45—50. bá­
rány 55. kövér sertés 68—78 fillér kilónként élő­
súlyban. Sovány sertés párja: választási 23—36. 
3 hónapos 42 — 58, 6 hónapos 75—84. 9 hónapos 
90—110. egyéves 125—145 pengő.
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Női kerékpárt keresek megvételre jó állapot­
ban. Munkácsy-utca 20. 504

Névjegyek, üzleti levélpapírok, borítékok (nyo­
mással is) olcsón, gyorsan és szépen csak a 
Kultúrában készülnek. 229f

Meselak Gyermekiidillőben nyaraltassa gyer­
mekét! Szakszerű felügyelet. Mérsékelt árak.
Bővebbet Fazekas igazgató. Mikes-utca 11. sz. 
alatt nyújt. 479

Divatlapok, folyóiratok, bel- és külföldi vas- 
uti menetrendek, szépirodalmi, vallásos, tudo­
mányos és szakkönyvek állandóan raktáron 
vagy rendelésre leggyorsabban szállít — a 
KULTÚRA könyv- és papirkereskedés. Tele- 
fonrendelésnél kérje a 66-ot. 516/3

Kiadó egv szoba és egy kis konyha juiius hó
1-re lloffmann János-utca 2. sz. alatt. 1171

I.gy  szoba konyhás . egészséges lakás azonnal 
kiadó Csongrádi-utca 37. szám. 417

Négy hold szőlő, épülettel, teljes felszereléssel 
kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Erte- 
k zni lehet Me/ei-utca 22. szám alatt. 636

Eladó ház Vacsi-iiegy 194. sz. alatt, mely áll 
3 szoba, konyha, kamra, üvegezett folyosó s 
mellékhelyiségekből. 375 négyszögöl terüle­
ten. Azonnal elfoglalható. — Értekezni lehet 
ugyanott,_____  478

Eladó szőlő. Középső Mária-hegyben egy és 
háromnegyed hold igen jókarban levő szőlő 
eladó. Értekezni lehet IV.. Borz-utca 5.

Kelemen diák - tánctanfolyamának

beosztása. Tanítás: hétfőn és szerdán, 
össztánc pénteken.Mindenkor 5—7-ig. 

Mérsékelt tandíjak.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Kecskemét th. város zálogházában az 1933. év­
január hó 1-tő| 1933. év február 28-ig elzálogosí­
tott 1. sorszámtól 2826 sorszámig terjedő számok 
közé eső arany-, ezüst- és ékszer-tárgyak, valamin; 
az 1. sorszámtól 3598. sorszámig terjedő számok 
közé eső réz-, ruha-, tollncmüek és egyéb ingó 
tárgyak, ha az árverés megkezdéséig nem rende­
zik, folyó évi július hó 15-cn és folytatólagosan 
nyilvános árverésre kerülne*. Az árverésre a venni 
szándékozókat a városi zálogház helyirégébe ezen­
nel meghívja a vezetőség.

A fenli határidőn túli hosszabbításokért az in­
tézet semminemű felelősséget ne.n vállai, miért is 
kérjük a feleket, hogy zálogjegyeiket saját érde­
kükben idejéiien rendezzék.

Az árverésre kerülő ékszertárgy.i* árverezése a 
f. évi július hó 15-én reggel 8 órakor kezdődik és 
tart folytatólagosan addig, amig az árverésre ki­
jelölt összes ékszer-tárgyak árverezése meg nem 
történt.

Az ékszer árverés liefejezését követő napon icg- 
gél 8 órakor kezdődik a vegyes ingók árverése.

Az árverésre kerülő zálogtárgyak jegyzéke az I. 
fokú iparhatóságnál, valamint a zálogintézet he- 
lyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthető.

Kecskemét. 4933. június hó 24. napjún.
505 A városi zájogintézet.

Leh'lós szerkesztő: Szabó Ambrus dr. 
I.aptulajdonos és kiadó:
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